

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

Název práce:	Analýza a návrh skladových procesov vo vybranom podniku
Jméno autora:	Patricia KALATOVÁ
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Oponent práce:	PhDr. Ing. Lucia Krajčovičová, PhD.
Pracoviště oponenta práce:	TOMIRTECH, s.r.o., Demánovská 867, Liptovský Mikuláš, 03101

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>průměrně náročné</b>
<b>Autorka rieši v DP aktuálnu problematiku, ktorá je vo firme veľmi žiadaná.</b>	

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
<b>Autorka splnila zadanie DP. Spoločnosť TOMIRTECH, s.r.o. sa zaujíma o systém čiarových kódov a uvažuje o možnostiach uľahčenia a zníženia chybovosti v sklade. Viacero postupov, ktoré autorka uviedla ako odporúčanie, sú uvádzané aj v interných predpisoch resp. podľa ISO noriem 9001:2015 resp. ISO 14001:2015 a musia sa dodržiavať. Autorka uviedla aj niekoľko podnetných návrhov, ktoré firma môže zapracovať do svojich interných predpisov.</b>	
<b>Výhradu mám len k chybnjej informácii na str. 60, kde autorka píše, že súčasný E-shop nie je prepojený so skladovým systémom.</b>	
<b>Doplnila by som tiež informáciu pri príjme o reklamovaní tovaru na str. 38</b>	
<b>V prípade poškodeného balíka od prepravcu je potrebné vypísať „Zápis o škode“, ktoré sa zašle na reklamačné oddelenie prepravcu. V prípade poškodenia tovaru od dodávateľa sa píše reklamácia.</b>	

<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	<b>vynikající</b>
<b>Autorka zvolila dobrý postup. Oceňujem kapitolu porovnania procesov a celkovú kalkuláciu zavedenia IS. Spoločnosť by zaujímalo aj možnosti využitia čiarových kódov v súčasnom systéme.</b>	

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	<b>A - výborně</b>
<b>V teoretickej časti autorka jasne a zrozumiteľne predstavila podnikové procesy, systémy, riziká, rozhodovacie procesy a hodnotenie efektívnosti investícií. Oceňujem, že DP má prevažne praktickú časť, kde sa autorka snažila podrobne vysvetliť fungovanie skladových procesov a dostatočne sa venovala návrhu nových skladových procesov.</b>	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	<b>A - výborně</b>
<b>Štylistická úroveň diplomovej práce je na požadovanej úrovni. Tabuľky a diagramy sú dostatočne prehľadné a zrozumiteľné.</b>	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
--	--------------------

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

**Autorka v teoretické části uvádí správné citácie autorov. V praktickej časti chýba uvedenie zdroja v kapitole 6 - Firemné prostredie TOMIRTECH, S.R.O. (odporúčam doplniť)**

#### **Další komentáře a hodnocení**

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

**Pri komplexnom hodnotení DP môžem konštatovať, že ide o prácu veľmi kvalitnú po obsahovej i formálnej stránke. Autorka sa v plnej miere podarilo splniť vytyčené ciele a zadanie DP, pričom si zvolila adekvátne metódy spracovania.**

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

**Autorka splnila cieľ DP a dostatočne popísala a zanalyzovala súčasný stav skladových procesov v spoločnosti TOMIRTECH, s.r.o. Na základe preštudovania DP navrhujem tieto otázky k obhajobe:**

- 1) Ako by ste navrhovali uplatniť čiarové kódy pri položkách, ktoré sú veľmi malé, vo veľa rozmeroch a počtoch (Např. tesniace O-krúžky)?**
- 2) Ako by ste znížili riziko poškodenia resp. straty tovaru u dopravcu a v spoločnosti TOMIRTECH, s.r.o.?**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 9.6.2021

Podpis: 

PhDr. Ing. Lucia Krajčovičová, PhD.